

# 提高保障水平的病种到底是几个?

## 江苏省卫生厅:城镇基本医疗与新农合覆盖人群不同,才有7种和20种两个提法



制图 张冰洁

快报讯(记者 刘峻)昨天,江苏省卫生厅副厅长陈华做客政风热线,对一些医疗政策进行解读,并接受现场投诉。许多人反映,原来省卫生厅要求20种疾病提高保障水平,而近日有消息称只有7种了。陈华透露,这个理解是不对的,不同的医改措施,覆盖的人群不一样。

近日,由省人社厅、省卫生厅、省民政厅和省物价局联合制定的《江苏省开展城镇基本医疗保险部分重大疾病按病种收付费试点工作实施方案》正式出炉,乳腺癌、宫颈癌、儿童白血病等七种重大疾病将试点按病

种收付费。不少人疑惑,之前卫生厅有一个政策,江苏有20种疾病提高保障水平,为什么现在变成了7种。

江苏省卫生厅副厅长陈华介绍说,年初全省卫生会议上说的今年重大疾病要覆盖20种,以及最近提的医保7种疾病一口价都准确,由于两个政策涉及的医疗对象不同,所以两个提法不矛盾。江苏省基本医疗保障体系有三个部分组成,一个是城镇职工基本医疗保险;第二个是城镇居民基本医疗保险;第三块是新农合,覆盖农村4300万人口的基本医疗保障制度。这三项基

本医疗保障制度中,城镇职工医保和城镇居民医保是由江苏省人力资源和社会保障部门管理的,新型农村合作医疗是由卫生部门来管理的。最近媒体上报道的,对儿童白血病以及妇女宫颈癌、乳腺癌等,提高城镇医保的报销水平,是由省人社厅负责的。卫生系统管理负责的是,从2000年开始,将新农合儿童白血病等纳入了重大疾病试点,“去年我们是8种,今年争取再纳入12种。新农合从过去没有保障到现在有保障,从现在有保障转变为更好的保障,让更多的群众从深化医改中受惠。”

### ■碰破头化验艾滋后续 卫生局认定属乱检查 责令退还相关费用

快报讯(记者 王晓宇)8月28日现代快报报道了连云港市妇幼保健院在给一名两岁的女童进行缝针手术时,为患者化验了包括梅毒、艾滋、乙肝、丙肝等在内的整整40个项目。

昨天,记者获悉,经过初步调查核实,连云港市卫生局认定连云港市妇幼保健院在此起事件的诊疗过程中存在乱检查行为。8月28日,连云港市卫生局对连云港市妇幼保健院作出处罚决定,责令该院将乱检查项目费用退还女孩家长;责令该院自查自纠,全面整改;对该院主要负责人进行告诫谈话,并将对该院及当事医务人员予以处罚。另外,连云港市卫生局表示还将在全市开展合理检查、合理治疗、合理收费的专项督查。

### ■彩市速览

#### 守了三年的号码 终于中了500万大奖

快报讯(通讯员 陈蓉蓉 记者 付智勇)近日,省体彩中心兑奖大厅来了一对小夫妻,他们正是体彩7位数第12129期500万大奖得主,这对来自常州的小夫妻一见到记者就兴奋地说:“这回可以不做房奴了,贷款可以还清啦!”

体彩7位数第12129期开奖号码为“8278438”,中得当期头奖的是常州彩民于先生,他介绍说:“这注中奖号码是我三年前编的,一直守到现在。”这时,站在一旁的妻子按捺不住激动的心情,指着彩票说:“82是我出生的年份,78是他出生的年份,加在一起编的号码,至于后面的三个数字‘438’则是随口一说,真没想到能中500万!”

说到得知中奖时的情形,于先生的妻子有些不好意思地说:“开奖当晚我莫名其妙地失眠了,于是打开手机随意看了一下订制的开奖短信,一看就更睡不着了,因为那注中奖号码是我跟老公一起编的,所以记得特别清楚,当时就把全家人都叫醒了,当晚,全家都一宿没睡。”这时,于先生有些懊悔地说:“哎,一周之前我还倍投这些号码,这次没倍投倒是中了,真是有些后悔呢。”

### ■《才消停半年多的洪武路为何又开膛破肚?》后续

建设单位回应:

## 洪武路施工,早晚高峰将尽量压缩围挡

今年年初刚做过雨污分流工程的洪武路—洪武北路日前再次开挖,惹来诸多质疑。昨天,现代快报的报道刊出后,引起相关部门高度重视。南京市市政建设处负责人对市民质疑作出详细回应,并且进一步强化管理措施,施工期间早晚高峰将尽量压缩围挡,减少对交通影响;此次道路出新后,5年内将从严格控制重复开挖。

### 沿线至少有五六十根不同管线

洪武路—洪武北路道路出新工程的建设方南京市市政建设处人士向记者介绍,洪武路一线的管线状况非常复杂。去年埋设污水主干管的时候,他们就发现,挖开来,下面各种管线密密麻麻。另外,这次要将现在架设在空中的各种弱电管线,全部下地。

记者了解到,沿线至少有五六十根管线,分属十几家不同的产权单位。

南京市市政建设处负责人告诉记者,市民质疑为何不在雨污分流同时铺设燃气等管线,是因为每一种管线都有各自的规

划管位,出于安全运营需要,不可能同槽。不同槽如与雨污分流同步施工,将会给整个的交通带来影响。今年年初污水主干管工程结束后,他们就开始了着手准备道路出新的工作,首先做的就是统筹协调各家管线产权单位。“没有立即接着做,是因为雨污分流工程结束时已经是今年1月份,天气很冷,不适合施工,一来会影响施工质量,二来施工时产生的泥浆和水会造成路面结冰,给行人和车辆带来安全隐患。”该人士介绍,等到开春之后,城西干道又要动工了,当时交管部门对城西干道施工究竟会造成多大影响,还需要以事实来评估,必须通过一段时间具体的流量统计分析,才知道究竟其他地方可不可以同步施工。

同时,洪武路一线因为路面已在使用年限,实在太破,屡屡遭到市民投诉,“我们也是本着尽快解决百姓的出行问题,所以决定对洪武路进行整治。”

### 规划中的管线位置 将提前预留

记者了解到,此次整治出新将对沿线管线进行一次全面的梳理:所有弱电管线全部下地,而且都已统筹在同一个沟槽中,位于路的西侧。至于燃气改造,

这里早已经通了天然气,但管道一直用的是以前的老管子,虽然可以用,但存在安全不确定性,这次将全部更换为专用的天然气管道。

而自来水公司原本是要同步更换新管的,后来又临时改变方案,对于工期太紧来不及更换一说,市政建设处负责人认为,深入优化计划的安排,划小施工单元,平行作业,逐段组织人手投入、设备投入、提前备好材料,几段同时进行,经过与各施工单位充分论证,采取工序质量控制措施,争取工序有效有序快速转换,总的施工时间就可以得到有效的控制。该负责人告诉记者,因为担心不更换新水管会有安全隐患,他们与自来水公司也进行了沟通,对方回复称,这一带容易出问题的主要是阀门井,水管可以正常使用,只需要换阀门井和阀门。

供电管线此次虽然纵向线不下地,但是过街电线全都需要同步下地,改变目前空中混乱的景象。

为了防止出新后道路重复开挖,建设单位会同产权单位做了深入细致的统筹,虽然目前还没有,但规划中已有的管线在这次施工中也预留了位置。比如洪武北路和中山东路交叉口东侧的地块,未来这里将有两路电

线通进在建的大厦,为了避免今后再次开挖,此次改造中要求施工单位提前埋设到位。

### 早晚高峰会尽量压缩 施工围挡

最令市民担心的,还是施工期间洪武路一线的交通问题。这两天记者发现,虽然燃气管道已经开挖施工,但早晚高峰对交通影响并不大,施工方会主动将围挡收起来,避开这些时段。

不过根据此前公布的方案,9月1日起,各项施工都将全面展开,届时半幅围挡半幅通行。如果按此方案,显然对交通会造成不小的压力。不过,昨天建设单位表示,目前已经对该方案又进行了优化。“我们会尽量压缩,围挡范围大多数时候都不会占到半幅路面这么多。”南京市市政建设处负责人介绍,部分施工路段会占用一股车道,部分可能占据两股车道,但在早晚高峰期间,会停止施工,尽量收缩围挡,把空间让给交通。

据了解,快车道力争在9月30日之前完工;人行道和慢车道以及侧分带部分区域的工程在10月份完成;绿化方面,考虑到天气转凉之后种植成活率高,需要等到10月下旬之后。

现代快报记者 孙兰兰

拨打 96060,加入本周六快报免费看房团,即可获赠精美遮阳伞

# 首付 10 万多元起 买一房还能送一房

房地产贷款利率下调,随之而来的,则是楼市的回暖趋势渐渐显露。目前已有多家楼盘价格成上升趋势。未来半年房价到底会涨多少?资金有限又害怕手上资金贬值,而有限资金又付不起高昂的首付?同样的资金,买不着最物美价廉的房源?怎样才能买到更大的面积?同样的面积如何能够最大程度地得到利用?碧桂园·凤凰城的出现,让这一疑问有了答案。



### 总价只需 33 万,享 120m²精装两房

据悉,本周日碧桂园·凤凰城 60-140m² 经典精装高层即将盛大公开,其中,绝版 4.8 米挑高 60m² 精装两房,买一层得两层,总价 33 万起、首付 10 多万即可享受净值得两房生活。

买一房送一房,同样的资金,碧桂园·凤凰城能让买房人获得最大

实惠,以 60m² 的挑高公寓为例,虽然面积小总价低,但功能模块俱全,观景阳台和静谧书房更体现其休闲放松设计,集实用和休闲于一体。一层面积双层享受;户型方正,动静分区,此类户型很适合时尚年轻一族置业。

从设计规划上讲,该户型属于典型的动静分区户型。上层属于休息区间,分布卧室和书房,也保留了

### 20 分钟到主城,买得起住得更好

对于年轻人置业来说,多数为首次购房,在买房中不免会遇到现实与理想的矛盾和尴尬:要地段好,价格又要便宜;要环境好,又需要交通方便;要配套全,房型也要舒适……诸多要求,很难处处如意。而碧桂园·凤凰城约 60m² 精致小户型,恰恰将诸多利好集于一身,性价比非常高,业主专享的楼

巴已经开通,未来不仅有轻轨停靠社区,从社区出门就是 S122 省道,建成通车后 20 多分钟车程可达南京市中心。

此外,在如今的碧桂园·凤凰城,买房人还能看到:现已正式开业的五星级标准凤凰城酒店、招商极为火爆的 16 万 m² 的凤凰购物广场、现已盛大开放的 2 万 m² 唯美苏州园林……

在五星级酒店凤凰城酒店中,既配备豪华套房、恒温泳池、商务会议中心等高端配套,也有内部的康体中心、桌球室、乒乓球室、健身房、便利超市、咖啡奶茶店等,为业主提供便利,而社区内小型超市,中国银行和农业银行网点,也已经开业,在 16 万 m² 凤凰购物广场中,KTV、动漫城、桌球现已签约,品牌超市、DMAX 电影院也将进驻,而最值得家长关注的,提供全球顶级教育的 IB 国际学校,也正在计划引入碧桂

园·凤凰城。

### 》》特别提醒

拨打 96060,即可获赠精美遮阳伞,更有机会赢取索尼 46 英寸液晶电视、洗衣机、电饭煲……

拨打 96060,即可报名参加本周六发车的《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团,所有报名者还能获赠精美遮阳伞一把,碧桂园·凤凰城 60-140 平米经典精装高层本周日盛大公开!绝版 4.8 米挑高 60m² 精装两房,买一层得两层,33 万起即可享受精致生活!90-140m² 精装高层洋房同步限量推出,现正展开火爆认购,均可享受认购 1 万元抵 3 万元的优惠。除此之外,老业主推荐新业主成功认购房源后,双方均可按照成交面积免交 3 年物业费。

开盘当天更有三重好礼,认购抽奖,认购签到有礼,认购幸运大抽奖,现场液晶电视、电饭煲、洗衣机等缤纷家电等您赢取!